

Идут гастролы

Вот уже четвертый день в нашем городе гастролитрует коллектив Ивановского театра музыкальной комедии. Гости показали запорожцам три работы—оперетты «Пусть играет гитара» О. Фельцмана, «Княгиня чардаша» И. Кальмана и «Цыганский барон» И. Штрауса.

В спектаклях были заняты



ведущие актеры—заслуженные артисты РСФСР Л. Высоцкая, Л. Артюшкевич, артисты В. Васильева, В. Каннабих, В. Телегин и другие.

Первое знакомство с музыкальной комедией нашим зрителям принесло большое удовольствие.

И. ФЕДОРОВ.

